Touka M e cpenara Ha orceuxara AB, a Touka N — cpenara Ha AM. Axo
AB = 11,2 cm, juiaunara va orceukara BN e:
A)28cm b) 5.6 ¢cm B) 74 ¢m IN84cm

Koako rpaayca ¢ b, Koimo ¢ cbe 70° no=mMaask 0T CBOR CheeacH?
A) 55° b) 70° B) 1107 I) 125°

‘bravre € AOC w < BOC ca cweennn, Axo OL e vrnononossuma va < 8OC w
< AOC = 100°, mapkara va < AOL e:
A) 407 b) 50° B) 80 ) 140°

c

Ha ueprexa (a||b)e. Axo @ =2x-50°a fi=70°-x, a

HAMEPETE MAPKATA HA BIL
A) 30° b) 40° B) 50° I) 60° i

Ha weprewa <l ¢ ¢ 40° no=mansk or <2, Kaksa tpatea e

na ¢ MApKara Ha <03, 3a na Gwaar npaswre a v b yenopeaun? 3 |
A) 40° b) 70° B) 110° I) 140°
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a

AKO BLTPEIIHHTE BITIH HA TPHBIBIHHK €€ OTHACAT KakTo 2 @ 3 : 5, Mapkara Ha
HAN=MAIKHA BLHILCH bIL HA TPHBIBIHHE €
A) 36° b) 54° B) 907 I 100°

BL ¢ vinononossia 8 AABC. Koe o1 creanure Teupaenns € sapuo?
A) €ALB > <ACB + <ABC b) <ALB > «LBC + <ACB
B) <ALB > <ABL I <BAC > <«BLC

Ha zadavu 8 u 9 namuueme 6 mempaoxume cu cawo omaosopa.

Ipasure a u b ca yenopeann. Karo winonssare B
OIHAYSHHATA HA YEPTERKA, HAMEPETE MAPKATA Ha BIbJI X. Mzﬁ I°
36" 4

a

Bupxy crpanara AB wa A4BC e wibpana Touxa P raka, ye <PCA =28 Axo
CABC + «BCP =83°, namepere mapkara na <BAC,

Ha zaoava [0 samuueme pewenuemo 6 mempaoxume cu.

10.

‘braononosammre A4 w BB, wa AABC ce npecuyar B Touka L. Ako
<BAA, =25 w «<BBC =707, namepere:

a) CALB, 6) <ACEH, B) <ABC,




